

Uměle vyvolaný hladomor na Srí Lance pokračuje

 infokuryr.cz/n/2022/12/21/umele-vyvolany-hladomor-na-sri-lance-pokracuje

kurýr

21. prosince 2022



Podvyživené děti a těhotné matky, děti ve školách omdlévají hlady... Rusko nabídlo pomoc, ale globalisté raději svrhli vládu a nechají tamější děti pomřít hlady. Plánují Čechům podobný osud?

Uměle vyvolaný hladomor na exotickém ostrově Srí Lanka postoupil do další fáze. V zemi začíná prudce přibývat podvyživených dětí, podvyživené jsou i těhotné matky a novorozeňata. Děti ve školách omdlévají z dlouhodobého hladu během výuky a raději přestávají do škol chodit, aby šetřily energii. To už přiznávají i západní oficiální media. Pro globální finanční oligarchii je to zatím ohraničený experiment, jak si vyzkoušet hubení světové populace hladem.

Hladomoru předcházela uměle vyvolaná ekonomická krize, kdy tehdejší prezident náhle zakázal dovoz umělých hnojiv a prudce poklesla produkce potravin. Rusko okamžitě nabídlo pomoc, ale globalisté raději svrhli tehdejší vládu a

uvrhli zemi do chaosu, který se projevil nedostatkem jídla a následně hladomorem. Oficiálně je sice organizovaná potravinová pomoc, ale ve skutečnosti k žádným zásadním dodávkám potravin ze Západu na ostrov nedochází. **Je to podobné exportu „ukrajinského obilí pro Afriku“, které nakonec všechno skončilo ve skladech západních globalistických spekulantů. Africe proto obilí musí dodat zloduch Putin a ruské lodě.**

Češi by sociální experiment na Srí Lance měli brát velmi vážně. Je pravděpodobné, že jim globalisté plánují stejný osud. Ve svých perverzních „svatých knihách“ k tomu mají manuál a potřebnou ideologii a považují nás za zvířata, která lze kdykoliv utratit a pobít. **Uměle likvidovaná produkce potravin v Evropě (údajný boj proti dusíku a skleníkovým plynům) je jednou z prvních vlaštovek, které k plánovanému hladomoru povedou.**

Rozumný člověk se na takovou situaci už připravuje. Udělat si zásoby trvanlivých potravin na pár měsíců (balená rýže, fazole, čočka atd) nestojí mnoho a pomůže to přežít krizové období, kdy bude možné začít likvidovat nepřátelskou 5. kolonu a začít přebírat zemi zpět do vlastních rukou včetně produkce potravin. Nebo snad chcete jíst hmyz, jak nyní doporučují globalisté?



Děti hledají jídlo na skládce odpadků!

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: